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No dia 11 de julho de 2023, reuniram-se os membros do Conselho Municipal de Saúde e
convidados na Câmara de Vereadores de Campo Bom, situado na Rua Lima e Silva 68, Centro,
sob a seguinte pauta prévia. 1) Leitura e apreciação da ata; 2) Eleição da Mesa Diretora do
Conselho Municipal de Saúde; 3) Apresentação de novos conselheiros; 4) Considerações finais da
atual direção; 5) Assuntos gerais. A abertura da reunião foi realizada pelo presidente do Conselho,
Gabriel Schneider Loss. 1) Seguindo a pauta o conselheiro Sandro realiza a leitura da ata da
reunião anterior que tem seu conteúdo aprovado com alteração de correção de nome completo da
conselheira Ana Quintana. 2) O presidente Gabriel inicia a reunião com a apresentação dos
membros presentes na reunião e convida a comissão eleitoral para conduzir a eleição da nova
Mesa Diretora do Conselho Municipal de Saúde. 3) Conselheiro Sandro explica como é feita a
eleição e o processo de escolha da Mesa Diretora: 50% da mesa deverá ser composta de
usuários e os outros 50% compostos por trabalhador, governo e prestador de serviço da saúde
pública, totalizando 6 titulares ao todo. 4) É aberta a inscrição para concorrência da mesa diretora
definida por concordância unânime e realizada reunião entre os membros para definição de
cargos. 5) Conselheiro Felipe comunica o conselho da iniciação da equipe multidisciplinar para dar
suporte às UBS compondo diversas especialidades e recebendo verba do Ministério da Saúde. 6)
É apresentada a nova composição da Mesa Diretora composta do presidente Claison Daniel
Dreyer Machado, 1ª vice-presidente Luciana Czerner, 2ª vice-presidente Aldrei dos Santos
Ximendes Duarte, 1º secretário Sandro Luiz dos Santos, 2ª secretária Susana Kulman Moraes e
3ª secretária Marta Rejane Serini. 7) O ex-presidente Gabriel faz considerações finais sobre sua
gestão junto ao ex vice-presidente Claison. 8) É comunicado aos membros sobre a Conferência
Nacional de Saúde. 9) Assuntos Gerais: A farmacêutica Jéssica comunica que a demanda do
usuário Carlos Daniel a respeito do novo protocolo do glicosímetro trazida na última reunião foi
atendida, o paciente está em acompanhamento pela farmácia municipal e está indo a consultas
regulares uma vez por semana. A usuária Carina relata caso de negligência médica no
atendimento oncológico do hospital de Taquara e denuncia conduta médica inadequada tendo
consequências graves para sua saúde devido a hipótese de erro em procedimento cirúrgico. O
conselho acolhe a usuária, se compromete a verificar a denúncia e decide ingressar com pedido
junto ao Ministério Público, solicitando providências e averiguação criteriosa do caso. O conselho
orientou a denunciante a fazer registro do ocorrido na ouvidoria do hospital. O usuário Severino
solicita relatório sobre atendimentos de pacientes oncológicos no hospital de Taquara e solicita
orientações sobre condutas médicas e gestão do hospital que são esclarecidas no momento com
concordância do usuário. O conselheiro Sandro convida a todos para reunião da Conferência
Municipal de Assistência Social. A conselheira Ana junto a conselheira Marri chamam atenção
quanto a investigação de tuberculose e covid e informam que os exames e tratamentos são
gratuitos e disponibilizados pelo município.
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